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   Усього депутатів у міській раді                                                   -    34
   Присутні на пленарному  засіданні   15.09.2016 р.                    -    33
   Відсутні депутати міської ради: Ганчурін А.В.
В роботі пленарного засідання приймали участь:

Депутат Одеської обласної ради Сенник Р.В., Вітряний О.А.
Члени  виконавчого  комітету  міської ради;

Керівники  управлінь та відділів виконавчих органів  міської ради;

Представники силових структур;

Керівники  організацій та   підприємств міста;

Керівники міських громадських і партійних організацій;

Представники  засобів  масової  інформації.  

                   Сесію  відкрила міський голова       Гінак А.Ф.
Гінак А.Ф.,                        Звернула увагу, що під час антитерористичної 

                                             операції героїчно віддають  своє життя 

                                             військовослужбовці,гинуть мирні жителі. 
                                             Запропонувала  вшанувати пам’ять загиблих
                                             хвилиною мовчання.

Хвилина мовчання.

Гінак А.Ф.,                       Зауважила, що у зв’язку з веденням в дію нової міський голова                  електронної системи голосування, пропонується 
                                            затвердити порядок голосування на сесії, який в 
                                            наступному буде прописаний в Регламенті
                                            Білгород- Дністровської міської ради. Попросила
                                            секретаря міської ради ознайомити депутатів та 
                                            присутніх з  порядком  голосування.
Ціпуленко О.В.,           Зачитала порядок голосування на сесії:

1. Система електронного голосування - це електронний інформаційний ресурс, котрий послідовно та логічно організовує процес прийняття та опублікування рішень міською радою. Створена з метою автоматизації та систематизації роботи місцевої ради, для зменшення затрат та часу на проведення кожного засідання та з метою виконання вимоги частини 3 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
Система формує звіти про результати поіменного голосування у зручному форматі, що дозволяє оперативно вивантажувати їх на веб-сайті.

2.  Робоче місце депутата облаштовано портативним пристроєм. Вхід депутата до системи здійснюється шляхом введення персональної картки.
3. Реєстрація депутатів  проводиться на початку сесії .
4. Персональна картка  видається кожному депутату одноразово   
          під підпис для використання протягом каденції. Після останньої сесії 
          скликання депутат повертає картку, про що робиться відповідна 
          відмітка секретарем міської ради. Депутат несе персональну 

          відповідальність за збереження картки.

У випадку зіпсування картки, депутат подає заяву на ім’я 
          секретаря міської ради для видачі дублікату. Секретар міської 

           ради забезпечує організацію видачі дублікату відповідної картки, 

          за яку депутат також підписується.

5. Відповідальний за роботу та обслуговування електронної системи голосування (адміністратор системи) вводить інформацію про раду, депутатів та запрошених. З цього модулю встановлюються регламенти виступів, доповідей, співдоповідей тощо,  створює та адмініструє  порядки денні. З цього робочого місця проводиться системне управління.

6. На табло виводиться основна інформація про поточну подію у ході засідання (результати поіменного голосування: загальні, поіменно, по фракціях; інформація про виступаючого з веденням регламенту виступу тощо).
7. Після закінчення пленарного засідання протоколи поіменного голосування передаються відповідальним за електронну систему голосування на електронному носії  до відділу з питань внутрішньої політики  та взаємодії з правоохоронними органами для публікації на офіційному веб-порталі міста Білгород-Дністровський.

8. Також відповідальний за електронну систему голосування за особистим підписом   передає відомості щодо поіменного голосування у паперовому вигляді, з питань розглянутих на пленарному засіданні сесії секретарю сесії, якій також підписує їх та передає представникам організаційного відділу для формування протоколу сесії.
9. Після закінчення всіх необхідних процедур, пов’язаних з системою електронного голосування,  ноутбук, на якому фіксуються всі результати голосування, передається відповідальним за електрону систему голосування секретарю міської ради . Секретар міської ради зберігає  його до наступної сесії .

Гінак А.Ф.,                      Запропонувала проголосувати за запропонований міський голова                порядок голосування. Лічильну комісію попросила 

                                          оголосити результати голосування.

Підсумки голосування за запропонований порядок голосування на сесії Білгород-Дністровської міської ради:

           “за” - 34;   “проти” -    ;  “утрим.”  -  ;  “не  голос.” - 
Пропозиція приймається.
Гінак А.Ф.,                   Запропонувала депутатам зареєструватися згідно міський голова        прийнятого порядку голосування за допомогою картки.

Гінак А.Ф.,                   Нагадала, що відповідно до ст. 53 Регламенту
міський голова        Білгород-Дністровської міської ради сьомого скликання 
                                  запрошені та присутні на пленарному засіданні міської 
                                 ради «….зобов’язані дотримуватися встановленого 
                                 порядку, у випадку порушення встановленого порядку 
                                 головуючий за згодою міськради вправі після повторного 
                                 попередження запропонувати їм залишити залу»
Гінак А.Ф.,                        
міський голова                Запропонувала обрати секретарем  13-ї 
                                 сесії    депутата  міської ради Садовського Василя 

                                 Євгеновича.
Підсумки голосування щодо  обрання  секретарем  13-ї сесії  міської  ради депутата Садовського Василя Євгеновича.
           “за” - 32;   “проти” -    ;  “утрим.”  - 1;  “не  голос.” - 1
Пропозиція приймається.

Секретарем 13 -ї  сесії міської ради обраний депутат Садовський Василь Євгенович.
Гінак А.Ф.,                        Запропонувала прийняти за основу орієнтовний  

міський голова                   порядок денний  13-ї  сесії міської ради.

Підсумки голосування за пропозицію щодо прийняти за основу орієнтовний порядок денний  13-ї сесії міської ради:

“за” - 33;   “проти” -    ;  “утрим.”  -  ;  “не  голос.” – 1
Пропозиція приймається. 
Темнохуд  В.В.,              Виступив з критикою роботи місцевої влади. представник                  Зауважив, що в порядку денному  є питання відносно
територіальної              дій  з земельними ділянками та комунальним майном, громади                         незважаючи на Повідомлення від людей-                                

                                       співвласників      майна та землі територіальної 
                                       громади щодо зняття з порядку денного сесії міської       

                                       ради всіх питань, пов’язаних з землею та діями з 
                                       комунальним майном територіальної 
                                       громади міста Білгорода-Дністровського.   
                                       Запропонував зняти ці питання. (Виступ додається.)
Тодор Пановський        Виступив з пропозицією щодо вирішення питання
представник                   надання Церкві Київського патріархату земельної
Одеської                         ділянки. Відмітив, що ділянка саме біля  кінотеатру
Самооборони                «Родина» підходить  для цієї мети. Попросив врахувати    

                                        думку людей та вирішити питання.

Гінак А.Ф.,                     Запропонувала зняти з порядку денного питання «Про 
міський голова             затвердження звіту про експертну грошову оцінку 
                                       земельної ділянки площею 2,2944 га, що знаходиться в 
                                       оренді у гр.Федоренко В.А. для обслуговування складів 
                                       та  торгівельного майданчику та розташована за
                                       адресою:м. Білгород-Дністровський, вул. Свято-   

                                       Георгіївська, 11»   

Підсумки голосування за пропозицію:

зняти з порядку денного питання «Про  затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 2,2944 га, що знаходиться в оренді у гр. Федоренко В.А. для обслуговування складів та горгівельного 
майданчику та розташована за адресою: м. Білгород-Дністровський, вул. Свято-Георгіївська, 11»

“за” - 31; “проти” - 1;  “утрим.”  - 1 ;  “не  голос.” – 1
Пропозиція приймається. 
Гінак А.Ф.,              Зауважила, що постійна комісія з питань містобудування, 

                            землекоритсування, охрони навколишнього середовища 
                            запропонувала внести  додатково та  розглянути питання 
                            «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
                            земельної ділянки в оренду за адресою : м. Білгород-
                            Дністровський, вул. Автомобільна,1-в». Проект рішення є у 
                            всіх депутатів, розглянутий на депутатських комісіях.
Підсумки горлосування за пропозицію:

внести  додатково та  розглянути питання «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду за адресою: 
м. Білгород -  Дністровський, вул. Автомобільна,1-в».
“за” - 34;  “проти” -   ;  “утрим.”  - ;  “не  голос.” – 
Пропозиція приймається. 
Ціпуленко О.В.,                  Зауважила, що в зв’язку з заявою депутата секретар міської ради  міської ради Чередниченка Юрія Анатолійовича щодо 
                                       переходу в іншу постійну комісію пропонується 
                                       включити до порядку денного питання «Про внесення 

                                       змін до рішення Білгород- Дністровської міської ради 
                                       від 23.11.2015р. № 4-VII «Про утворення постійних 
                                       комісій  Білгород-Дністровської  міської ради VII 
                                       скликання та  затвердження їх персонального складу». 
Підсумки голосування за пропозицію:

включити до порядку денного питання «Про внесення змін до рішення Білгород- Дністровської міської ради  від 23.11.2015р. № 4-VII Про утворення постійних комісій  Білгород-Дністровської  міської ради VII скликання та  затвердження їх персонального складу»
  “за” - 34;  “проти” -   ;  “утрим.”  - ;  “не  голос.” – 
Пропозиція приймається. 
Гинак А.Ф.,                        Зауважила, що постійна комісія з питань бюджету, міський голова             фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій 

                                       та ринкових відносин  та з питань ЖКГ, транспорту, 

                                       зв’язку та управління комунальною власністю 
                                       запропонували внести до порядку денного та 

                                       розглянути питання:  «Про надання дозволу на 
                                       розроблення проекту землеустрою щодо встановлення 
                                       (зміни) меж міста Білгорода -Дністровського Одеської 
                                       області. 
Підсумки голосування за пропозицію:

внести до порядку денного та розглянути питання:  «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста Білгорода -Дністровського Одеської області. 
  “за” - 34;  “проти” -   ;  “утрим.”  - ;  “не  голос.” – 
Пропозиція приймається. 
Гінак А.Ф.                       Зауважила, що постійна комісія  з питань ЖКГ, 
міський голова             транспорту, зв’язку та управління коммунальною 

                                       власністю запропонувала внести до порядку денного 
                                       питання «Про надання дозволу Коммунальному 
                                       підприємству «Автотранссервіс» на розроблення 
                                       проекту землеустрою щодо відведення земельної 

                                       ділянки у постійне користування . 

Підсумки голосування за пропозицію:

внести до порядку денного  питання «Про надання дозволу Коммунальному 
підприємству «Автотранссервіс» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки у постійне користування»
  “за” - 30;  “проти” -   ;  “утрим.”  - 4;  “не  голос.” – 
Пропозиція приймається. 
Гінак А.Ф.,                    Зауважила, що постійна комісія з питань бюджету, міський голова        фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та 

                                  ринкових відносин запропонувала включити до порядку 
                                  денного питання «Про надання  дозволу на розроблення 
                                  проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
                                  у постійне користування РЕЛІГІЙНІЙ ГРОМАДІ 

                                  СВЯТО-ПОКРОВСЬКОЇ ПАРАФІЇ УКРАЇНСЬКОЇ 
                                  ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО 
                                  ПАТРІАРХАТУ М.БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКИЙ 
                                  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ для будівництва та обслуговування 

                                  культових споруд». Підготовлено два  проекти рішень , в 
                                  першому зазначена адреса вул. Гагаріна,8-б. В другому 
                                  проекті зазначено - на розі вулиць Олімпійської та 
                                  Єврейської. Запропонувала проголосувати за включення  

                                  до порядку денного  двох проектів рішень .
Підсумки голосування за пропозицію:

Включити до порядку денного два проекти рішень « Про надання  дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  у постійне користування РЕЛІГІЙНІЙ ГРОМАДІ СВЯТО-ПОКРОВСЬКОЇ ПАРАФІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО  ПАТРІАРХАТУ М.БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКИЙ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ для будівництва та обслуговування культових споруд» , один з адресою вул.. Гагаріна,8-б, другий з адресою : на розі вулиць Олімпійської та Єврейської.
  “за” - 33;   “проти” -   ;  “утрим.”  - 1;  “не  голос.” – 
Пропозиція приймається. 
Ціпуленко О.В.,                     Зауважила, що надійшла заява від директора  секретар міської ради     МП «Нектар»  Плетенчука Трохима Устиновича з 
                                          проханням  надати йому слово в розділі «Різне». 
Підсумки голосування за пропозицію:

Надати слово в розділі «Різне» директору МП «Нектар» Плетенчуку Трохиму Устиновичу.

  “за” - 23;  “проти” - 1;  “утрим.”  - 10;  “не  голос.” – 
Пропозиція приймається. 
Ціпуленко О.В.,                     Зауважила, що також надійшов лист з 

секретар міської ради       проханням надати слово при  розгляді питання 

                                            «Про реорганізацію мережі бібліотек КУ «Білгород-
                                            Дністровська централізована бібліотечна система» 
                                            та передачу приміщень на баланс відділу освіти» 

                                            голові батьківського комітету ЗШ № 6.
Підсумки голосування за пропозицію:

надати слово при  розгляді питання «Про реорганізацію мережі бібліотек КУ «Білгород-Дністровська централізована бібліотечна система» та передачу приміщень на баланс відділу освіти» голові батьківського комітету ЗШ № 6.

  “за” - 34;  “проти” -   ;  “утрим.”  - ;  “не  голос.” – 
Пропозиція приймається. 
Ціпуленко О.В.              Зауважила, що  надійшов лист від Одеського
Секретар                         центру з  надання безоплатної вторинної правової   

міської ради                    допомоги , з проханням надати слово в розділі «Різне» 

                                         начальнику Білгород-Дністровського міського бюро 
                                         правової допомоги  Пейчевій Сніжані Дмитрівні.
Підсумки голосування за пропозицію:

надати слово в розділі «Різне»  начальнику Білгород-Дністровського міського бюро  правової допомоги  Пейчевій Снежані Дмитрівні

  “за” - 34; “проти” -   ;  “утрим.”  - ;  “не  голос.” – 
Пропозиція приймається. 
Вітряний О.А.,                   Попросив надати слово при розгляді питання 
Депутат Одеської        « Про надання  дозволу на розроблення проекту обласної ради              землеустрою щодо відведення земельної ділянки  у 
                                      постійне користування РЕЛІГІЙНІЙ ГРОМАДІ 

                                      СВЯТО-ПОКРОВСЬКОЇ ПАРАФІЇ УКРАЇНСЬКОЇ 
                                      ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО  

                                      ПАТРІАРХАТУ М.БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКИЙ  

                                      ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ для будівництва та 
                                      обслуговування культових споруд».
Підсумки голосування за пропозицію:

Надати слово депутату Одеської обласної ради Вітряному О.А. при розгляді питання « Про надання  дозволу на розроблення проекту обласної ради  землеустрою щодо відведення земельної ділянки  у постійне користування РЕЛІГІЙНІЙ ГРОМАДІ СВЯТО-ПОКРОВСЬКОЇ ПАРАФІЇ УКРАЇНСЬКОЇ  ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО  ПАТРІАРХАТУ М.БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКИЙ   ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ для будівництва та  обслуговування культових споруд».

  “за” - 34;  “проти” -   ;  “утрим.”  - ;  “не  голос.” – 
Пропозиція приймається. 
Федорова Ю.О.,                   Попросила надати слово в розділі «Різне» для депутат міської ради    оголошення Резолюції щодо громадських слухань 

                                        «Міжнаціональні відносини в територіальній громаді 

                                       міста Білгород-Дністровський у зв’язку з конфліктною 

                                       ситуацією, яка відбулась у селі Лощинівка 

                                       Ізмаїльського району».
Підсумки голосування за пропозицію:
Надати слово депутату міської ради Федоровій Ю.О. для оголошення Резолюції громадських слухань

  “за” - 31;  “проти” -   ;  “утрим.”  - ;  “не  голос.” – 3
Пропозиція приймається. 
Кірсей В.Д.,                    Запропонував зняти з порядку денного питання «Про депутат міської ради  реорганізацію мережі бібліотек КУ «Білгород-
                                      Дністровська централізована бібліотечна система» та 
                                      передачу приміщень на баланс відділу освіти»
Підсумки голосування за пропозицію:

зняти з порядку денного питання «Про реорганізацію мережі бібліотек КУ «Білгород-Дністровська централізована бібліотечна система» та передачу приміщень на баланс відділу освіти»

  “за” - 7;  “проти” - 10;   “утрим.”  - 9;  “не  голос.” – 8
Пропозиція не приймається. 
Гінак А.Ф.,                        Запропонувала проголосувати за порядок денний в міський голова                   цілому, з урахуванням прийнятих пропозицій.
Підсумки голосування за прийняття порядку денного в цілому, з урахуванням прийнятих пропозицій:
  “за” - 34;   “проти” -   ;  “утрим.”  - ;  “не  голос.” – 
Пропозиція приймається. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 13- Ї СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ
1. Про звіт про виконання міського бюджету міста Білгорода-Дністровського за І півріччя 2016 року

2.  Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 22.12.2015р. №15-VII «Про міський бюджет міста Білгорода-Дністровського на 2016 рік»

3. Про укладання договору оренди нерухомого майна комунальної власності в м. Білгороді-Дністровському

4. Про розірвання договору оренди майна комунальної власності

5. Про надання згоди ФОП Жужі Ю.С. на передачу в суборенду орендованого нежитлового приміщення

6. Про затвердження незалежних експертних оцінок нежитлових приміщень, які підлягають приватизації

7. Про затвердження здійснення невід’ємних поліпшень орендованого майна комунальної власності ФОП Леухіна Л.С.

 Земельні питання

8. Про затвердження доповнення до переліку земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу в 2016-2017 р.р. в м. Білгороді-Дністровському

9. Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0141 га, що знаходиться в оренді у гр. Коваль О.О. і надана для обслуговування будівлі магазину, та розташована за адресою: м. Білгород-Дністровський, вул. Кишинівська, 332-а

10. Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0023 га, що знаходиться в оренді у ФОП Хандохіна В.А. і надана для розміщення малої архітектурної форми, та розташована за адресою: м. Білгород-Дністровський, вул. Московська, 25-а

11. Про продовження терміну дії рішень Білгород-Дністровської міської ради

12. Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0164 га, що знаходиться в оренді у ФОП Хохлової І.Ю. і надана для обслуговування промтоварного магазину, та розташована за адресою: м. Білгород-Дністровський, вул. Перемоги,1-н

13. Про затвердження доповнення до переліку земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу в 2016-2017 р.р.

14. Про припинення права оренди земельної ділянки

15. Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) в м. Білгороді-Дністровському

16. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)

17. Про надання згоди на поділ земельної ділянки, що знаходиться в оренді

18. Про надання дозволу на зміну цільового призначення та розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду

19. Про викладення в новій редакції Міської програми раціонального використання та охорони земель міста Білгород-Дністровський на 2013-2015 роки, затвердженої рішенням міської ради №566-VI від 31 травня 2013 року

20. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, в оренду та в постійне користування

21. Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, в оренду та постійне користування

22. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність та в постійне користування

23. Про внесення змін до рішень Білгород-Дністровської міської ради

24. Про поновлення права оренди земельних ділянок

25. Про продовження терміну дії рішень міської ради

26. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для розміщення трансформаторної підстанції

27. Про надання дозволу Виконавчому комітету Білгород-Дністровської міської ради на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність Територіальній громаді міста Білгород-Дністровський

28. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, в оренду та в постійне користування в місті Білгороді-Дністровському

29. Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок  у власність, в оренду та постійне користування

30. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) в місті Білгороді-Дністровському

31. Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)

32. Про надання дозволу на визначення ідеальної частки в землекористуванні в місті Білгороді-Дністровському

33. Про перехід права оренди на земельну ділянку по вулю Перемоги, 8-б

34. Про перехід права оренди на земельну ділянку по вул.. Першотравнева,75/28

35. Про надання дозволу на зміну цільового призначення та розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду

36. Про надання згоди на поділ орендованих земельних ділянок в місті Білгороді-Дністровському

37. Про продовження терміну дії рішень Білгород-Дністровської міської ради

38. Про поновлення права оренди земельних ділянок в м. Білгороді-Дністровському

39. Про внесення змін до рішень міської ради в м. Білгороді-Дністровському

40. Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність

41. Про затвердження переліку об’єкту (послуг) права комунальної власності, які будуть надаватись в концесію

42. Про затвердження умов концесійного конкурсу, Положення проконкурсну комісію та складу конкурсної комісії
43. Про прийняття до комунальної власності територіальної громадим. Білгород-Дністровського 3/5 частин (квартира №1) житлового будинку розташованого за адресою: вул. Тимирязєва, будинок №40
44. Про прийняття до комунальної власності територіальної громади
м. Білгород-Дністровського житлового будинку № 97 , розтошованого за адресою: вул. Плавньова

45. Про реорганізацію мережі бібліотек КУ «Білгород-Дністровська централізована бібліотечна система» та передачу приміщень на баланс відділу освіти

46. Інформація про роботу першого заступника міського голови
Кесарчука В.В. про свою діяльність згідно розподілу функціональних обов’язків.

47. Депутатські запити. 

48. Різне.
48.1. Виступ директора МП «Нектар»  Плетенчука Трохима Устиновича
48.2.Виступ начальника Білгород-Дністровського міського бюро правової допомоги 

49. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду за адресою : м. Білгород-Дністровський, вул. Автомобільна,1-в

50. Про внесення змін до рішення Білгород- Дністровської міської ради 

від 23.11.2015р. № 4-VII «Про утворення постійних  комісій  Білгород-Дністровської  міської ради VII скликання та  затвердження їх персонального складу»

51. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста Білгорода -Дністровського Одеської  області

52. Про надання дозволу Коммунальному підприємству «Автотранссервіс» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування

53. Про надання  дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування РЕЛІГІЙНІЙ ГРОМАДІ СВЯТО-ПОКРОВСЬКОЇ ПАРАФІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ М.БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКИЙ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ для будівництва та обслуговування культових споруд .

54. Про надання  дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування РЕЛІГІЙНІЙ ГРОМАДІ  СВЯТО-ПОКРОВСЬКОЇ ПАРАФІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ М.БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКИЙ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ для будівництва та обслуговування  культових споруд

Гінак А.Ф.,                  Запропонувала регламент роботи  13-ї сесії  
Міський голова            міської    ради:            

                                               Час для доповіді                                   до 10 хв.
                                               Час для виступів                                   до 5 хв.
                                               Час для  повторних виступів               до  3 хв.
                                               Перерва через кожні дві години роботи
                                               Сесію закінчити                               до 16.00 год.

 Підсумки голосування  за  прийняття регламенту роботи 13 -ї сесії :

            за”  - 34;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 
Регламент роботи  13-ї  сесії міської ради затверджено.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 13-ї СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ

СЛУХАЛИ: Про звіт про виконання міського бюджету міста Білгорода-Дністровського за І півріччя 2016 року
Доповідач: Мінчев В.Г. – начальник фінансового управління

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова              зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                        розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                        зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є 
                                        зауваження на  даний час.

                                        Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала 
                                        голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                         цілому одночасно.
Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -34;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 135 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 22.12.2015р. №15-VII «Про міський бюджет міста Білгорода-Дністровського на 2016 рік»
Доповідач: Мінчев В.Г. – начальник фінансового управління

Гінак А.Ф.,                Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                   зареєструватися.

Підсумки голосування за основу:

за”  - 28;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 6

Кімінчіджі Д.С.,               Звернув увагу на  якість доповіді з питання 

депутат міської ради      внесення змін до фінансування по МЦ «Благоустрій».
Крамар О.Г.,                   Звернув увагу на питання щодо тренажерного залу депутат міської ради        на стадіоні, відмітив, що потрібно передбачити 

                                           кошти  для наповнення його тренажерами. Попросив 

                                           депутатів підтримати його пропозицію.

Мінчев В.Г.,                      Зауважив, що планується бюджет міста на 2017 рік, начальник фінансового    фінансове управління готове розглянути пропозиції управління                         депутатів. 

Скалозуб О.В.,                  Спитав, чи є будь які зміни щодо доповнення, за яке депутат міської ради         буде запропоновано проголосувати.

Гінак А.Ф.,                         Зауважила, що фінансовим управлінням 

міський голова               підготовлено доповнення до проекту рішення, яке є у 

                                         всіх депутатів. (Додається). Запропонувала 

                                         проголосувати за відповідне доповнення.  

Підсумки голосування за доповнення:

за”  - 28;  “проти” -     ; “утрим.”  -  5;  “не голос.” – 1
Доповнення приймається

Підсумки голосування в цілому з прийнятим доповненням:
за”  -30;  “проти” -     ; “утрим.”  - 4;  “не голос.” –
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 136 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про укладання договору оренди нерухомого майна комунальної власності в м. Білгороді-Дністровському
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                     зареєструватися.

Підсумки голосування за основу:

за”  - 34;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 

Гінак А.Ф.,                        Зауважила, що постійна комісія з питань законності, 
                                            регламенту, депутатської діяльності, захисту прав
                                            громадян запропонувала в п.1 проекту рішення 
                                            перед словами Компанієць С.С. вставити ФОП, тим 
                                            самим виправити  технічну помилку.

Підсумки голосування за пропозицію:

 в п.1 проекту рішення перед словами Компанієць С.С. вставити ФОП, тим самим виправити технічну помилку.

за”  - 34;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 

Пропозиція приймається.

Гінак А.Ф.,               Зауважила, що постійна комісія з питань ЖКГ,

 міський голова        транспорту, зв’язку та управління комунальною 
                                   власністю запропонувала виключити з преамбули 
                                   речення: «заяву Національного  університету 
                                   кораблебудування імені адмірала Макарова».
Підсумки голосування за пропозицію:

виключити з преамбули речення: «заяву  Національного  університету кораблебудування імені адмірала Макарова».

за”  - 34;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 

Пропозиція приймається.

Підсумки голосування в цілому, з урахуванням прийнятих  пропозицій :

за”  -34;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 137 -VII  додається
СЛУХАЛИ:  Про розірвання договору оренди майна комунальної власності
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                     зареєструватися.

Підсумки голосування за основу:

за”  - 34;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 

Гінак А.Ф.,                             Зауважила, що постійна комісія з питань 

міський голова             законності, регламенту, депутатської діяльності, 
                                       захисту прав громадян запропонувала  в п.1 проекту
                                       рішення перед словами Кушнір Д.І. вставити ФОП, 
                                       виправив тим самим  технічну помилку.

Підсумки голосування за пропозицію:

за”  - 34;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 

Пропозиція приймається.
Підсумки голосування в цілому, з урахуванням прийнятої  пропозиції :

за”  -34  ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –
Вирішили:                  Рішення приймається. Рішення   № 138 -VII  

                                      додається
СЛУХАЛИ:  Про надання згоди ФОП Жужі Ю.С. на передачу в суборенду орендованого нежитлового приміщення
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                         розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                         зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є 
                                         зауваження на даний час.

                                         Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала 
                                         голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                         цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -30;  “проти” -     ; “утрим.”  - 1;  “не голос.” –3
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 139 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про затвердження незалежних експертних оцінок нежитлових приміщень, які підлягають приватизації
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                     зареєструватися.

Кімінчіджі Д.С.,              Звернув увагу, що один з об’єктів, вказаних в депутат міської ради            проекті рішення знаходиться на Меморіалі слави. 
                                               Зауважив, що вважає недоцільним продавати цю 

                                               частину будівлі. Запропонував зняти з розгляду п.1 

                                               проекту рішення з розгляду.
Підсумки голосування за основу:

за”  - 34;   “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 

Підсумки голосування за пропозицію:

Зняти п.1 проекту рішення з розгляду

за”  - 6; “проти” -13;  “утрим.”  - 10;  “не голос.” – 5

Пропозиція не приймається.

Підсумки голосування за рішення  в цілому:

за”  -29;  “проти” - 3;  “утрим.”  - 2;  “не голос.” –
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 140 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про затвердження здійснення невід’ємних поліпшень орендованого майна комунальної власності ФОП Леухіна Л.С.
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                          розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                          зауважень,  доповнень, поправок не було, спитала чи 
                                          є зауваження на даний час.

                                          Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала   
                                          голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                          цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -27;  “проти” -  1; “утрим.”  - 3;  “не голос.” –3
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 141 -VII  додається.
 Земельні питання

СЛУХАЛИ:  Про затвердження доповнення до переліку земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу в 2016-2017 р.р. в м. Білгороді-Дністровському
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                     зареєструватися.

Гінак А.Ф.,                       Зауважила, що постійна комісія з питань освіти не міський голова                     підтримала проект рішення.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -27; “проти” -     ; “утрим.”  - 7;  “не голос.” –

Підсумки голосування за рішення в цілому:

за”  -27;  “проти” -     ; “утрим.”  - 7;  “не голос.” –
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 142 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0141 га, що знаходиться в оренді у гр. Коваль О.О. і надана для обслуговування будівлі магазину, та розташована за адресою: м. Білгород-Дністровський, вул. Кишинівська, 332-а
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                   зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                             розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                             зауважень,  доповнень, поправок не було, спитала 
                                             чи є зауваження на даний час.

                                             Проінформувала, що зауважень немає,
                                             Запропонувала голосувати за спрощеною
                                             процедурою, за основу та в цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -31;  “проти” -  1;  “утрим.”  - 2;  “не голос.” –
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 143 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0023 га, що знаходиться в оренді у ФОП Хандохіна В.А. і надана для розміщення малої архітектурної форми, та розташована за адресою: м. Білгород-Дністровський, вул. Московська, 25-а
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                   зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                             розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                             зауважень,  доповнень, поправок не було, спитала 
                                             чи є зауваження на  даний час.

                                             Проінформувала, що зауважень немає, 
                                             запропонувала    голосувати за спрощеною
                                             процедурою, за основу та в цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -30; “проти” -     ; “утрим.”  - 4;  “не голос.” –
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 144 -VII  додається
СЛУХАЛИ:  Про продовження терміну дії рішень Білгород-Дністровської міської ради
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                     зареєструватися.
Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -34  ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –

Гінак А.Ф.,                    Зауважила, що постійна комісія з питань ЖКГ, міський голова         транспорту, зв’язку та управління комунальною 
                                   власністю запропонувала  п.1  проекту рішення викласти
                                   в наступній редакції «Продовжити до 31.12.2016 року 
                                   термін дії». В п. 1.2 частину «гр. Червинському  Є.В.» 
                                   викласти  в редакції  гр.Червинській Галині Михайлівні 
                                   рішення Білгород- Дністровської міської ради № 1265-VI 
                                   від 05.06.2015р. «Про внесення змін в рішення Білгород- 

                                  Дністровської міської  ради»,  тим самим виправити 
                                  технічну помилку.
Підсумки голосування за пропозицію:

запропонувала    п.1  проекту рішення викласти в наступній  редакції «Продовжити до 31.12.2016  року термін дії». В п. 1.2 частину «гр. Червинському  Є.В» викласти в редакції  гр.Червинській Галині Михайлівні рішення Білгород- Дністровської міської ради № 1265-VI від 05.06.2015р. «Про внесення змін в рішення Білгород-Дністровської міської  ради»,  тим самим виправити технічну помилку

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -   1;  “не голос.” –1

Пропозиція приймається.
Підсумки голосування за рішення в цілому, з урахуванням прийнятої поправки:

за”  -33;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –1
Вирішили:                             Рішення приймається.  
                                                 Рішення   № 145 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0164 га, що знаходиться в оренді у ФОП Хохлової І.Ю. і надана для обслуговування промтоварного магазину, та розташована за адресою: м. Білгород-Дністровський, вул. Перемоги,1-н
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                  зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                            розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                            зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи 
                                            є зауваження на даний час.

                                            Проінформувала, що зауважень немає, 
                                            Запропонувала голосувати за спрощеною
                                            процедурою, за основу та в цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -29;  “проти” -     ; “утрим.”  - 4;   “не голос.”  –1
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 146 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про затвердження доповнення до переліку земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу в 2016-2017 р.р.
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                     зареєструватися.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -31;  “проти” - 3; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –

Кімінчіджі Д.С.,                Запропонував зняти з розгляду п.1.2 проекту депутат міської ради          рішення (Магомедов Р.)
за”  -13;  “проти” - 3;  “утрим.”  - 1;  “не голос.” –3

Пропозиція не приймається.

Федорова Ю.О.,                 Запропонувала повернутися до голосування за депутат міської ради        заняття п .1.2. проекту рішення з розгляду. Звернула 

                                           увагу, що земельна ділянка знаходиться в центрі 
                                           міста під МАФом .

Крупп С.О.,                      Зауважив, що підприємець звертався згідно начальник УКВ             процедури три рази та йому давали добро, а  на 

                                        останньому етапі пропонується не дати йому 
                                        придбати земельну ділянку, звернув увагу, що 
                                        закінчується термін дії оцінки. Відмітив, що якщо не 
                                        потрібні судові тяганини, потрібно підтримати цей 
                                        пункт рішення. 

Підсумки голосування за пропозицію депутата Федорової Ю.О. 

повернутися до голосування за зняття п.1.2 проекту рішення з розгляду.

за”  -18;  “проти” - 6; “утрим.”  -  5;  “не голос.” –5

Пропозиція приймається

Підсумки голосування за пропозицію:

зняти з розгляду п.1.2 проекту  рішення (Магомедов Р.)

за”  -14;  “проти” - 2; “утрим.”  - 5;  “не голос.” –3

Пропозиція не  приймається.

Повторно 

Підсумки голосування за пропозицію:

зняти з розгляду п.1.2 проекту  рішення (Магомедов Р.)

за”  -15;  “проти” - ;  “утрим.”  - 7;  “не голос.” –10

Пропозиція не  приймається.

Підсумки голосування за рішення в цілому:

за”  -30;  “проти” - 3; “утрим.”  - 1;  “не голос.” –

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 147 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про припинення права оренди земельної ділянки
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                 зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення  
                                          розглянутий на засіданнях постійних комісій,  
                                          зауважень,  доповнень, поправок не було, спитала чи
                                          є зауваження на  даний час.

Гінак А.Ф.,                    Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                          цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -34;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 148 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) в м. Білгороді-Дністровському
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                  зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                            розглянутий на засіданнях постійних комісій,
                                            зауважень,  доповнень, поправок не було, спитала чи 
                                            є зауваження на  даний час.

                                            Проінформувала, що зауважень немає, 
                                            запропонувала голосувати за спрощеною 
                                            процедурою, за основу та в цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -31;  “проти” -     ; “утрим.”  - ;  “не голос.” –2
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 149 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                   зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                            розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                            зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи 
                                            є зауваження на  даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                          цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -34;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 150 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про надання згоди на поділ земельної ділянки, що знаходиться в оренді
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                  зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                            розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                            зауважень,  доповнень, поправок не було, спитала чи 
                                            є зауваження на даний час.

                                            Проінформувала, що зауважень немає, 
                                            запропонувала голосувати за спрощеною 
                                            процедурою, за основу та в цілому одночасно.

Морозов О.В.,                   Заявив, що не голосує через конфлікт інтересів.
депутат міської ради         
Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 151 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про надання дозволу на зміну цільового призначення та розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                     зареєструватися.

Кімінчіджі Д.С.,                   Запропонував не голосувати за основу, тому що  депутат міської ради             на даний час змінюється цільове призначення
                                                 земельної  ділянки.

Крупп С.О.,                  Проінформував, що мова йдеться про територію в начальник УКВ                 минулому «Сільгосптехніки», 70 % майна даним 

                                            підприємством було відчужено, згідно право-

                                            установчих документів, приміщення є складським,  

                                            правовласність також на складські приміщення.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -28;  “проти” -  ; “утрим.”  - 4;  “не голос.” –1

Підсумки голосування за рішення в цілому:

за”  -29;  “проти” -  2;  “утрим.”  -  2;  “не голос.” –1

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 152 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про викладення в новій редакції Міської програми раціонального використання та охорони земель міста Білгород-Дністровський на 2013-2015 роки, затвердженої рішенням міської ради №566-VI від 31 травня 2013 року
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                        Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                     зареєструватися.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -34; “проти” -    ;  “утрим.”  -     ;  “не голос.” –

Гінак А.Ф.,                      Зауважила, що постійна комісія з питань ЖКГ, міський голова                    транспорту, зв»язку т а управління комунальною 

                                              власністю запропонувала в.п.1 доповнення 2 
                                              змінити «2547,1»  на «345» ., в п.2  доповнення 2 
                                              змінити «850» на «423». Строк виконання робіт
                                              визначити 2016 рік.
Підсумки голосування за пропозицію:

в.п.1 доповнення 2 змінити «2547,1»  на «345» ., в п.2  доповнення 2 змінити «850» на «423». Строк виконання робіт визначити 2016 рік.
за”  -25;  “проти” -    ; “утрим.”  -  2 ;   “не голос.” –7

Пропозиція приймається.
Підсумки голосування за рішення в цілому, з урахуванням прийнятої пропозиції:

за”  -32; “проти” -    ; “утрим.”  -  1;  “не голос.” –1

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 153  -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, в оренду та в постійне 
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                     зареєструватися.

Кімінчіджі Д.С.,                 Звернув увагу на п.5.2 проекту рішення ТОВ 

депутат міської                   ради «Агросервіс», це базарок на вул.. Франко. 

                                             Запропонував створити комісію та знайти привід 
                                             для  розірвання договору, тому що на відстані менш 
                                             100м знаходиться ЗШ № 3, а на базарку постійно 
                                             торгують спиртними напоями.

Скалозуб О.В.,               Проінформував, що мова йдеться про двоповерхове заступник                            приміщення, а не за цілий ринок.
начальника УКВ
Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -32;  “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Підсумки голосування за пропозицію:

Зняти з розгляду п.5.2 проекту рішення (ТОВ «Агросервіс»)

 за”  -8;  “проти” -  6 ;  “утрим.”  - 10;  “не голос.” –10

Пропозиція не приймається.

Підсумки голосування за рішення в цілому:

за”  -27;  “проти” -  ; “утрим.”  -  3   ;  “не голос.” –3

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 154  -VII  додається.
 СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, в оренду та постійне користування
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                     зареєструватися.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -31  ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –3

Гінак А.Ф.,                     Зауважила, що постійна комісія з питань освіти, міський голова        культури, спорту, туризму, охорони здоров»я населення  

                                  підтримала проект рішення за виключенням п.7, залишив 
                                  його на розгляд сесії. Постійна комісія з питань 
                                  містобудування, землекористування , охорони 
                                  навколишнього середовища запропонувала відкласти 
                                  розгляд п.7.1,7.2,7.3,7.4,7.5,7.6 проекту рішення (КЕЧ).
Підсумки голосування за пропозицію:

відкласти розгляд п.7.1,7.2,7.3,7.4,7.5,7.6 проекту рішення (КЕЧ).

за”  -33;  “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –1

Пропозиція приймається.

Гінак А.Ф.,                     Зауважила, що постійна комісія з питань

міський голова         містобудування, землекористування, охорони 

                                   навколишнього середовища та історичної спадщини 

                                   запропонувала внести зміни до проекту рішення в 

                                   частині площі ОСББ «Геолог», вказав площу 0,2756 га.

Підсумки голосування за пропозицію:

внести зміни до проекту рішення в частині площі ОСББ «Геолог», вказав площу 0,2756 га.

за”  -26;  “проти” -    ; “утрим.”  -  3;  “не голос.” –5

Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за рішення в цілому, з урахуванням прийнятих поправок:

за”  -33;  “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –1

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 155  -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність та в постійне користування
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                   зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                             розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                             зауважень,  доповнень, поправок не було, спитала 
                                             чи є зауваження на даний час.

                                             Проінформувала, що зауважень немає,
                                             Запропонувала голосувати за спрощеною 
                                             процедурою, за основу та в цілому одночасно.

Морозов О.В.,                   Заявив, що не голосує в зв’язку з конфліктом

депутат міської ради         інтересів.
Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -30;  “проти” -     ;  “утрим.”  -     ;  “не голос.” –4

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 156 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішень Білгород-Дністровської міської ради
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                   зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                             розглянутий на засіданнях постійних комісій,
                                            зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи 
                                            є зауваження на даний час.

                                            Проінформувала, що зауважень немає, 
                                            запропонувала голосувати за спрощеною 
                                            процедурою, за основу та в цілому одночасно.

Морозов О.В.,                  Заявив, що не голосує  через конфлікт інтересів.
депутат міської ради        
Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 157 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про поновлення права оренди земельних ділянок
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                   зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                             розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                             зауважень,  доповнень, поправок не було, спитала 
                                             чи є зауваження на  даний час.

Гінак А.Ф.,                      Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                 голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                           цілому одночасно.

Морозов О.В.,                 Заявив, що не голосує в зв’язку з конфліктом

депутат міської ради       інтересів.
Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 158 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про продовження терміну дії рішень міської ради
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                     зареєструватися.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -31  ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –3

Гінак А.Ф.,                         Зауважила, що постійна комісія з питань ЖКГ, міський голова                    транспорту, зв’язку та управління комунальною 

                                              власністю запропонувала викласти п.1 проекту 

                                              рішення в наступній редакції «Продовжити до 

                                              01.02.2017 року термін дії»

Підсумки голосування за пропозицію:

викласти п.1 проекту  рішення в наступній редакції «Продовжити до 01.02.2017 року термін дії»

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за рішення в цілому, з урахуванням прийнятої поправки:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 159 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для розміщення трансформаторної підстанції
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова     зареєструватися.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Кірсей В.Д.,                       Поінформував, що РЕС намагався встановити депутат міської ради       трансформаторну підстанцію на вул. Толбухіна. На
                                           депутатське  звернення була надана відповідь, що 

                                           розміщення трансформаторної підстанції за цією 

                                           адресою  не буде. Запропонував зняти з розгляду 
                                           проект  рішення.

Алтухов А.А.,                  Зауважив, що є технічні умови, згідно яких заступник міського         встановлюються трансформаторні підстанції та згідно

 голови                             яких РЕС визначає місце можливості їх встановлення.
Леонтьєв В.В.,                  Звернув увагу, що у мешканців в цьому районі депутат міської ради        погана напруга.

Підсумки голосування за рішення  в цілому:

за”  -29;  “проти” -  1;  “утрим.”  -     ;  “не голос.” –4

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 160 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про надання дозволу Виконавчому комітету Білгород-Дністровської міської ради на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність Територіальній громаді міста Білгород-Дністровський
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                    Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                 зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                           розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                           зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи 
                                           є зауваження на  даний час.

Гінак А.Ф.,                      Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                 голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                           цілому одночасно.

Підсумки голосування за рішення  в цілому:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 161 -VII  додається.
 СЛУХАЛИ: Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, в оренду та в постійне користування в місті Білгороді-Дністровському
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                    зареєструватися.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -30  ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –4

Гінак А.Ф.,                         Зауважила, що постійна комісія з питань ЖКГ, міський голова                   транспорту, зв’язку та управління комунальною 

                                             власністю запропонувала в п.1.4 проекту рішення 

                                             (Макарова Н.В.) після слів «вул. Незалежності, 
                                             10-г» додати  «гараж № 3»

Підсумки голосування за пропозицію:

в п.1.4 проекту рішення   (Макарова Н.В.) після слів «вул.. Незалежності, 
10-г»  додати  «гараж № 3»

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за рішення в цілому, з урахуванням прийнятих поправок:

за”  -31;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –3

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 162 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок  у власність, в оренду та постійне користування
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                         Запросила депутатів, які мають намір виступити, міський голова                         зареєструватися.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -31;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –3

Кімінчіджі Д.С.,                   Запропонував виключити з розгляду п.5.7.проекту депутат міської ради             рішення (вул.Заливна), аргументуючи тим, що це 
                                                берегова смуга.

Римська О.М.,                      Звернула увагу, що гаражі знаходяться там вже  депутат міської ради             біля 50 років, тому виключати це питання з  

                                                 проекту рішення недоцільно.
Підсумки голосування за пропозицію:

виключити з розгляду п.5.7. рішення (вул.Заливна)
за”  -3;  “проти” -  12;  “утрим.”  - 13;  “не голос.” –6

Пропозиція не приймається.

Підсумки голосування за рішення  в цілому:

за”  -29;  “проти” - 3;  “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 163 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) в місті Білгороді-Дністровському
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають намір до виступу, міський голова                   зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                             розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                             зауважень,  доповнень, поправок не було, спитала 
                                             чи є зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                      Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                 голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                           цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -33;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –1

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 164 -VII  додається.
 СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають намір виступу, міський голова                   зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                             розглянутий на засіданнях постійних комісій,
                                             зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи 
                                             є зауваження на  даний час.

Гінак А.Ф.,                      Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                 голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                           цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 165 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про надання дозволу на визначення ідеальної частки в землекористуванні в місті Білгороді-Дністровському
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                  зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                           розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                           зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи 
                                           є зауваження на  даний час.

Гінак А.Ф.,                     Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                 голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                          цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 166 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про перехід права оренди на земельну ділянку по вул.. Перемоги, 8-б
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                    зареєструватися.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Федорова Ю.О.,                  Запропонувала в п.2 проекту рішення виправити депутат міської ради           технічну помилку на «20» замість «10».

Підсумки голосування за пропозицію:

в п.2 проекту рішення виправити технічну помилку на «20» замість «10».

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Пропозиція приймається.
Підсумки голосування за рішення в цілому, з урахуванням прийнятої поправки:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 167 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про перехід права оренди на земельну ділянку по вул.. Першотравнева,75/28
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                  зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                            розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                            зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи 
                                           є зауваження на  даний час.

Гінак А.Ф.,                  Поінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                 голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                           цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -32  ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 168 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про надання дозволу на зміну цільового призначення та розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                   зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                             розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                             зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи 
                                             є зауваження на  даний час.

Гінак А.Ф.,                      Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                 голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                           цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 169 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про надання згоди на поділ орендованих земельних ділянок в місті Білгороді-Дністровському
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                   зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                             розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                             зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи
                                             є зауваження на  даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                          цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 170 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про продовження терміну дії рішень Білгород-Дністровської міської ради
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                     зареєструватися.
Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Гінак А.Ф.,                          Зауважила, що постійна комісія з питань 

міський голова                     містобудування, землекористування, охорони 

                                               навколишнього середовища та історичної 
                                               спадщини запропонувала включити до проекту 
                                               рішення п.1.4 наступного змісту «Про 
                                               продовження терміну дії рішення 

                                               міської ради № 542-V від 18.07.2008р. 
                                               ТОВ «Мисливець  та рибалка» XXI століття.

Крупп С.О.,                    Звернув увагу, що в управлінні комунальної власності начальник УКВ               відсутні документи з цього питання.

Сулаков Р.П.,               Поінформував, що на засіданні постійної комісії з голова постійної             питань містобудування, землекористування, охорони комісії з питань                навколишнього середовища були надані документи.
містобудування
Підсумки голосування за пропозицію:

включити до проекту рішення п.1.4  наступного змісту «Про продовження терміну дії рішення міської ради № 542-V від 18.07.2008р. ТОВ «Мисливець 

та рибалка» XXI століття.

за”  -7;  “проти” - 9;  “утрим.”  - 9;  “не голос.” –9

Пропозиція не приймається.

Підсумки голосування за рішення в цілому:

за”  -31;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –3

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 171 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про поновлення права оренди земельних ділянок в
 м. Білгороді-Дністровському
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                   зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                             розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                             зауважень,  доповнень, поправок не було, спитала 
                                             чи є зауваження на  даний час.

Гінак А.Ф.,                      Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                 голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                           цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -31;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –3
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 172 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до рішень міської ради в м. Білгороді-Дністровському
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                    зареєструватися.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -33;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –1

Гінак А.Ф.,                       Зауважила, що постійна комісія з питань 

міський голова           містобудування, землекористування, охорони 

                                     навколишнього середовища та історичної спадщини 

                                     запропонувала зняти з розгляду п.5 (Тека). Постійна 

                                     комісія з питань ЖКГ, транспорту, зв’язку та 

                                     управління комунальною власністю також 

                                     запропонувала зняти п.5 проекту рішення в зв’язку з 

                                     необхідністю додаткового вивчення та доопрацювання.
Підсумки голосування за пропозицію:

Зняти з розгляду п.5 проекту рішення (Тека) 

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -  1   ;  “не голос.” –1

Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за рішення  в цілому, з урахуванням прийнятої пропозиції:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 173 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                    зареєструватися.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Кімінчіджі Д.С.,              Запропонував зняти з розгляду п. 1.2,1.5,1.7, 1.9  депутат міської ради               (вул. Заливна)
Підсумки голосування за пропозицію:

зняти з розгляду п. 1.2, 1.5, 1.7, 1.9   (вул. Заливна)

за”  -4;  “проти” -12; “утрим.”  - 9    ;  “не голос.” –9

Пропозиція не приймається.

Підсумки голосування за рішення  в цілому:

за”  -27;  “проти” -     ; “утрим.”  - 5    ;  “не голос.” –2

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 174 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку об’єкту (послуг) права комунальної власності, які будуть надаватись в концесію
Доповідач: Зініч М.Ф. – начальник УЖКГ

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                    зареєструватися.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -21;  “проти” - 2;  “утрим.”  -1;  “не голос.” –10

Гінак А.Ф.,                    Зауважила, що постійна комісія з питань 

міський голова               містобудування, землекористування, охорони 

                                        навколишнього середовища та історичної спадщини не 

                                        підтримала відповідний проект рішення.

Кімінчіджі Д.С.,            Звернув увагу, що даний проект рішення готувався під депутат міської ради     одну фірму, яка пропонує в місті зробити перевалочну 

                                         базу. Запропонував не підтримувати проект рішення.

Алтухов А.А.,               Зауважив, що на даний час місто використовує заступник міського       сміттєзвалище  фірми «Екологія». Згідно умов концесії 
голови                            буде  збережено комунальне підприємство 

                                        «Автотранссервіс». На громадських слуханнях це 

                                        питання було підтримано.

Скалозуб О.В.,                   Спитав, де буде перевалочна база для зберігання

 депутат міської ради         сміття.
Алтухов А.А.,                      Відповів, що місце поки що не встановлено.
заступник міського 
голови
Ростіков С.А.,              Звернувся до депутатів з промовою, що фірма якій  мешканець міста                пропонується віддати збір та вивіз сміття, 

                                             знаходиться  в кредитах та боргах, фірмі необхідно 
                                           набрати об’єми сміття для подальшого кредитування.  

Підсумки голосування за рішення в цілому:

за”  -10; “проти” - 16;  “утрим.”  - 3;  “не голос.” –5

Рішення не приймається.
Ціпуленко О.В.,               Запропонувала продовжити роботу пленарного секретар міської ради       засідання без перерви.

Підсумки голосування за пропозицію:

продовжити роботу пленарного  засідання без перерви.

за”  -27;  “проти” -     ; “утрим.”  - 1;  “не голос.” –6

Пропозиція приймається.

СЛУХАЛИ:  Про затвердження умов концесійного конкурсу, Положення проконкурсну комісію та складу конкурсної комісії
Доповідач: Зініч М.Ф. – начальник УЖКГ
Гінак А.Ф.,                        У зв’язку з неприйняттям попереднього проекту міський голова                 рішення пропонується зняти з розгляду даний 

                                           проект рішення.
Підсумки голосування за пропозицію зняти проект рішення з розгляду:

за”  -30;   “проти” - 2;  “утрим.”  - 1;  “не голос.” –1

Пропозиція приймається.

Рішення не приймається.
СЛУХАЛИ: Про прийняття до комунальної власності територіальної громадим. Білгород-Дністровського 3/5 частин (квартира №1) житлового будинку розташованого за адресою: вул. Тимирязєва, будинок №40
Доповідач: Зініч М.Ф. – начальник УЖКГ

Гінак А.Ф.,            Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                          розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                          зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є 
                                          зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                          цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -34;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 175 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про прийняття до комунальної власності територіальної громадим. Білгород-Дністровського житлового будинку № 97, розтошованого за адресою: вул. Плавньова
Доповідач: Зініч М.Ф. – начальник УЖКГ

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                   зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                             розглянутий на засіданнях постійних комісій,
                                             зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи 
                                             є зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                      Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                 голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                           цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -33;   “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –1

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 176 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про реорганізацію мережі бібліотек КУ «Білгород-Дністровська централізована бібліотечна система» та передачу приміщень на баланс відділу освіти
Доповідач: Байло С.А. – начальник відділу культури

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                    зареєструватися.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -27;  “проти” -     ; “утрим.”  -1;  “не голос.” –6

Представник батьківського

комітету ЗШ №6                         Зауважила, що проблему школи можна
                                                 вирішити не закриваючи бібліотеку. 
                                                 Запропонувала кошти, які виділені 
                                                 на ремонт бібліотеки, перерозподілити та 

                                                 відремонтувати вже існуючі приміщення в школі. 

                                                 (Виступ додається) 
Байло С.А.,                              Проінформувала, що  згідно соціальних норм начальник відділу                 доступ до бібліотечної мережі буде у всіх  культури                                мешканців міста. Виразила думку, що є доцільним 

                                                реорганізація мережі бібліотек міста з метою 

                                                оптимізації бюджетних витрат на утримання 

                                                бібліотечної мережі.
Завідомський М.П.,              Звернув увагу, що діти займаються в представник класу 6-б          учбовому класі площею 2м на 3м, дійсно
ЗШ №6                                   необхідні додаткові приміщення, для того щоб 
                                                можна було займатися належним чином.
Гінак А.Ф.,                             Зауважила, що частину бібліотечного фонду міський голова                      буде передано до бібліотеки школи, а другу

                                               частину перерозподілено по бібліотеках міста.  
                                               Якщо б рішення було прийнято раніше, то був би

                                               зроблений ремонт до початку учбового року.

Кірсей В.Д.,                           Наголосив, що батьки не поведуть дітей до ДЗ№7,
депутат міської ради             запропонував  зробити там навчально-виховний  

                                                заклад школу-сад та залишити  бібліотеку 

                                                ім..Гайдара, бо це єдиний соціальний об’єкт в 

                                                цьому районі. 
                                                Запропонував не підтримувати проект 

                                                рішення.

Гінак А.Ф.,                           Зауважила, що постійна комісія з питань      міський голова               бюджету, фінансів, соціально-економічної політики, 

                                         інвестицій та ринкових відносин запропонувала 

                                         внести зміни до п.3 проекту рішення в частині 

                                         кінцевого терміну  виконання реконструкції та
                                         ремонту переданих приміщень, змінити до 
                                          01.12.2016р.

Підсумки голосування за пропозицію:

внести зміни до п.3 проекту рішення в частині  кінцевого терміну виконання реконструкції та ремонту  переданих приміщень, змінити до 01.12.2016р.

за”  -25;  “проти” - 2;  “утрим.”  -2;  “не голос.” –5
Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за рішення в цілому:

за”  -24;  “проти” - 2;  “утрим.”  - 3;  “не голос.” –5

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 177 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду за адресою : м. Білгород-Дністровський, вул. Автомобільна,1-в
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                   зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                             розглянутий на засіданнях постійних комісій,
                                             зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи 
                                             є зауваження на  даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                          цілому одночасно.

Вихристюк І.А.,               Заявив, що не голосує через конфлікт інтересів.
 депутат міської ради 
Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -28;   “проти” - 1;  “утрим.”  -     ;  “не голос.” 

Вирішили:          Рішення приймається. Рішення   № 178 -VII  додається.                                        
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Білгород- Дністровської міської ради від 23.11.2015р. № 4-VII «Про утворення постійних  комісій  Білгород-Дністровської  міської ради VII скликання та  затвердження їх персонального складу»
Доповідач: Ціпуленко О.В. – секретар міської ради

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити,  міський голова                зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                          розглянутий на засіданнях постійних комісій, 
                                          зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є 
                                          зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                          цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -32;   “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 179 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста Білгорода -Дністровського Одеської  області
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                         Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                    зареєструватися.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -31;  “проти” -     ; “утрим.”  - 1;  “не голос.” –2

Підсумки голосування за рішення в цілому:

за”  -33;   “проти” -     ; “утрим.”  -1;   “не голос.” –

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 180 -VII  додається
 СЛУХАЛИ: Про надання дозволу Коммунальному підприємству «Автотранссервіс» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                  зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                            розглянутий на засіданнях постійних комісій,
                                            зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи 
                                           зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                     Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова                 голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                           цілому одночасно.

Підсумки голосування за основу та в цілому:

за”  -34;   “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 181 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про надання  дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування РЕЛІГІЙНІЙ ГРОМАДІ СВЯТО-ПОКРОВСЬКОЇ ПАРАФІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ М.БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКИЙ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ для будівництва та обслуговування культових споруд .
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Проект рішення стосується земельної ділянки, міський голова                           розташованої на вул.. Гагаріна, 8-б 
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                    зареєструватися.

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –2

Вітряний О.А.,                     Виступив в підтримку надання земельної ділянки. депутат Одеської                 Зауважив, що саме церква Київського патріархату обласної ради                       посилає на фронт капеланів для підтримки бійців.
                                               Наголосив, що дуже недобрим знаком є те, що був 

                                               підпалений хрест на території кінотеатру «Родина»

                                               Підкреслив, що Київський патріархат служить
                                               державності України.  Запропонував підтримати 
                                               виділення земельної ділянки  релігійній громаді
                                              Української православної церкви  Київського 
                                               Патріархату.
Підсумки голосування  в цілому:

за”  -32;  “проти” -     ; “утрим.”  - 1;  “не голос.” –1

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 182 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Про надання  дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування РЕЛІГІЙНІЙ ГРОМАДІ  СВЯТО-ПОКРОВСЬКОЇ ПАРАФІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ М.БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКИЙ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ для будівництва та обслуговування  культових споруд
Доповідач: Крупп С.О. – начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Проект рішення стосується земельної ділянки, міський голова                            розташованої на розі вулиць Олімпійської та 

                                                      Єврейської

Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -27;  “проти” -3;  “утрим.”  - 1;  “не голос.” –3

Підсумки голосування  за рішення в цілому:

за”  -16;   “проти” - 4;   “утрим.”  - 10;  “не голос.” –4

Рішення не приймається.
Пановський Т.,                   Наполягав на прийнятті проекту рішення, представник Одеської         пропонував повернутися до переголосування.

                                               Запитував у депутатів,  хто голосував проти.        
Римська О.М.,                   Запропонувала повернутися до переголосування по депутат міської ради          даному проекту рішення.

Підсумки голосування за пропозицію повернутися до голосування:

за”  -22;  “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –12

Пропозиція приймається.

Повторне голосування.
Підсумки голосування за проект рішення за основу:

за”  -28;  “проти” -    ;  “утрим.”  - 1;  “не голос.” –5

Підсумки голосування за рішення в цілому:

за”  -26;  “проти” -     ; “утрим.”  - 3;  “не голос.” –5

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 183 -VII  додається.
СЛУХАЛИ:  Інформація про роботу першого заступника міського головиКесарчука В.В. про свою діяльність згідно розподілу функціональних обов’язків.
Гінак А.Ф.,                           Запитала, чи є необхідність обговорювати   міський голова                      питання, у всіх була можливість ознайомитись з 

                                                інформацією першого заступника міського голови 

                                                Кесарчка В.В. на офіційному веб-порталі. 

Підсумки голосування за прийняття інформації  про роботу першого заступника міського голови Кесарчука В.В. про свою діяльність згідно розподілу функціональних обов’язків до відома
за”  -20;  “проти” - 2;  “утрим.”  - 1;  “не голос.” –11

СЛУХАЛИ:  Депутатські запити 
Галат І.В.,                         Виступив з проханням до депутатів  підтримати депутат міської ради       звернення до Прем’єр-міністра України та Голови 

                                           Верховної Ради з питання підвищення тарифів та
                                           наслідків  цього для населення. (Додається)
Підсумки голосування за підтримку Звернення до Прем’єр-міністра України та Голови верховної Ради з питання підвищення тарифів та наслідків 

цього для населення.
за”  -28;   “проти” - 0    ; “утрим.”  - 2;  “не голос.” –4

Звернення підтримано.

Ціпуленко О.В. ,               Зачитала запит депутат міської ради Галата І.В.,

секретар міської ради        (додається), запропонувала прийняти його як запит.

Підсумки голосування за прийняття запита:

за”  -20;  “проти” - 3;  “утрим.”  - 1;  “не голос.” –10

Запит підтриманий.

СЛУХАЛИ:  Різне
Плетенчук Т.І.,            Виступив з критикою органів місцевої влади з директор КП «Нектар»           питання забезпечення населення якісною пітною
                                                   водою.
Пейчева С.Д.,
Надала інформацію щодо діяльності 

Представник Одеського 
представництва в місті та районі, запропонувала

центру з надання 
звертатися за правовою допомогою. Виразила 

безоплатної
сподівання на співпрацю з місцевою владою.

вторинної правової 

допомоги
Федорова Ю.О.,                     Зачитала Резолюцію громадських слухань 

депутат  міської ради              «Міжнаціональні відносини в територіальній 

                                                  громаді  міста Білгород-Дністровський у 

                                                  зв’язку з конфліктною  ситуацією, яка 

                                                  відбулась у селі Лощинівка Ізмаїльського 

                                                  району».(Додається) Запропонувала підтримати 

                                                  Резолюцію

Підсумки голосування за пропозицію:

Підтримати Резолюцію громадських слухань «Міжнаціональні відносини в територіальній громаді  міста Білгород-Дністровський у зв’язку з конфліктною  ситуацією, яка відбулась у селі Лощинівка Ізмаїльського 

району».

за”  -28;   “проти” - 0; “утрим.”  - 0;  “не голос.” –6

Резолюція підтримана.

Кімінчіджі Д.С.,                     Запропонував створити робочу групу щодо депутат міської ради        з’ясування питання проведення водопостачання по 

                                           газовим трубам.

Морозов О.В.,                        Зауважив, що з цього питання необхідно 

депутат міської ради       звернутися до правоохоронних органів.
Алтухов А.А.,                         Проінформував, що на даний час ведуться заступник міського      роботи щодо заміни труб. На місце виїжджала комісія, в голови                        тому числі і депутати міської ради, був складений 
                                       протокол, що труби не відповідають умовам
                                       водопостачання.

Грозов В.В.,                   Звернув увагу, що в діяльності комунальних

депутат міської ради    підприємств міста таких як МЦ «Благоустрій», КП 

                                       «Водоканал» є значні порушення. Зауважив, що 

                                        конкурсів на посади керівників комунальних 

                                        підприємств не проводилось. Запропонував 
                                        затверджувати керівників  комунальних підприємств
                                        на сесіях міської ради, юридичному управлінню разом 
                                        з комісією з питань законності підготувати 
                                       відповідний проект рішення на наступну сесію.
Карпов О.О.,                   Проінформував, що згідно з діючим законодавством заступник начальника   керівників комунальних підприємств призначає юридичного                   міський голова. 
управління.                    
Кесарчук В.В.,                  Підкреслив, що призначення керівників 
перший заступник          комунальних підприємств відноситься до 

міського голови              повноважень міського голови. 
Ціпуленко О.В.,              Сформулювала протокольне доручення: 

секретар міської ради  юридичному управлінню сумісно з комісією з питань 

                                       законності, регламенту, депутатської діяльності, 

                                       захисту прав громадян підготувати проект рішення 

                                       про порядок затвердження керівників комунальних 

                                       підприємств.

Підсумки голосування за протокольне доручення:

юридичному управлінню сумісно з комісією з питань законності, регламенту, депутатської діяльності, захисту прав громадян підготувати проект рішення  про порядок затвердження керівників комунальних підприємств.

за”  -24;  “проти” - 6;   “утрим.”  - 0 ;  “не голос.” –4

Протокольне доручення прийнято.

Гінак А.Ф.,                            Оголосила 13-ю сесію Білгород- Дністровської
міський голова                       міської ради VII скликання закритою.
Міський голова                                                                            А.Ф.Гінак
Секретар сесії                                                                         В.Є.Садовський
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